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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2009 13:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.02.2009 13:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76452/answer/76453




YBaxaemsit [Imutpuii! CHUXKEHA ITOOBUKHOCTD CIIEPMATO30U[I0B, ITOBHIIIIEHO KOJTUYECTBO
JeUKoIMTOB. HO MapamMeTphl HEOXOOUMO OIIeHUBATh BCe BMecTe. HeoOXomuMo UCKITIOYUTh HH(PEKITHH,
BOCTIAJIEHUSI, BAPUKOIIeie. Yoauu.



